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Szentendre Város Önkormányzat programjai

1. Mozdulj Szentendre - 2024 Program
https://szentendre.hu/mozdulj-szentendre-2024/
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2. Városi Amatőr Diák Strandröplabda Bajnokság - 2024. május 1., Postás Strand

Az Ifjúsági részvételi költségvetés 2024-es programjának szavazásán a diákok a Postás strandon
található strandröplabda pálya felújítása lett:
https://szentendre.hu/strandroplabdapalya-a-postason-erre-a-fejlesztesre-szavazott-a-legtobb-szentend
rei-diak/
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….

A strandröplabda pályaavatója a Városi Amatőr Diák Strandröplabda Bajnokság - 2024. május 1-i
eseménye lesz.

3. Skanzen Tandem
https://szentendre.hu/skanzen-tandem-egyutt-konnyebb/
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4. Új mammográfiai szűrés

Május végétől a Szentendrei járás több településén is rendel a mobil mammográfiai szűrőállomás –
olvasható abban a tájékoztatóban, amely a Szentendre.hu-ra készült (és a testületi anyagok
leadásának határideje után jelenik meg). Részletek a tájékoztatóból:

A szolgáltatás a Kanonok utcai rendelő épülete helyett egy mobil szűrőbuszon, pontosabban
kamionon lesz elérhető. A szűrőkamion központi kitelepülési helyszíne Szentendre lesz, a tervek
szerint azonban Budakalászon, Pomázon és Tahitótfalun is fogadja majd a pácienseket.

Ez a megoldás lehetővé teszi a SZEI számára, hogy a felszabaduló forrásokból új ultrahang
berendezés vásárlásával a rendelő ultrahang kapacitását bővítsék.

A szűrés menete nem változik a korábbiakhoz képest. Az emlőszűrés hazánkban 2002 óta a 45 év
feletti nők számára szervezetten biztosított. Az érintettek behívó rendszerben két évente értesítést
kapnak a vizsgálat esedékességéről. Ezentúl a behívó a vizsgálat időpontja – ez szükség esetén a
behívóban található telefonszámon módosítható – mellett tartalmazni fogja a szűrés pontos helyszínét,
azaz a szűrőkamion aktuális elérhetőségét is. A szakmai protokoll szerint a szűrővizsgálaton csak
mammográfiai vizsgálat történik a megszokott célröntgen eszköz segítségével. Ultrahang vizsgálatra
az esetleges pozitív eredmény ismeretében továbbra is a Kapás utcai rendelőintézetben kerül sor.

Fontos felhívni a figyelmet még arra, hogy a vizsgálatot a behívón kívül a háziorvostól kapott
beutalóval is igénybe lehet venni a kitelepülések időpontjában a mobil szűrőállomáson, illetve a
Kapás utcai rendelőben egész évben.
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